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Swedish Match förvärvar verksamhet i Australien

Swedish Match och The Alexander Group har tecknat ett joint venture avtal för marknadsföring och distribution av tobaksprodukter och tändare i Australien. 

Swedish Match etablerar sig därigenom som ett av de marknadsledande företagen inom produktområdena cigarrer, piptobak och tändare.

I enlighet med avtalet har ett nytt bolag bildats, Swedish Match Australia Pty Limited, i vilket tobak och tobaksrelaterade produkter ingår. Swedish Match är majoritetsägare i det nybildade bolaget som har rätten att använda ett antal välkända varumärken samt de väl inarbetade företags-namnet The Alexander Group i Australien. 

Swedish Match etablerar därigenom egen verksamhet i Australien. Det nya bolaget övertar ett omfattande nationellt distributionsnätverk för försäljning av tobak och tobaksrelaterade produkter samt en dominerande marknadsposition när det gäller premium cigarrer.

Alexander Group är det ledande försäljnings- och distributionsföretaget av premium cigarrer i Australien. Företaget har cirka 40 anställda och omsatte 1997 cirka 12 MAUD (62.5 MSEK). Rörelseresultatet var 1.5 MAUD (7.8 MSEK). 

Swedish Match är verksamt inom tobaks-, tändare- och tändsticksområdet och omsätter cirka 7.500 MSEK. Företaget har drygt 6.500 anställda på ett 80-tal platser i världen.

Swedish Match är noterat på Stockholms Fondbörs och Nasdaq i New York.
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